

Старшие и подготовительные группы убирали урожай картофеля.



Дружно, в ряд, чтобы не упустить ни одной картошечки!



Юные агрономы довольны своим трудом



Положительные эмоции – это главное!



Урожай на славу!





А вам слабо?!



Свекла, что надо!





Ребята из средних групп дружно убирали свеклу и морковь.





Томаты порадовали своим урожаем!



Полубуйтесь!





Главное, с любовью!





Животные и птицы «Роева ручья» будут очень довольны такому лакомству!

В следующем году юными «Мичуринцами» решено удивить всех еще более богатым урожаем овощей, выращенных своими руками.

Администрация МБДОУ №254